

保险代理人被曝高收入:每月300多万

业内称两极分化严重:明星代理人年收入上千万,普通代理人没业绩就没工资

“有媒体报道,平安保险的一位工作人员在网上晒出了今年1月份公司保险代理人工资收入前10名的情况。数据显示,1月份平安保险公司深圳分公司保险代理人月收入最高的一位达到331万元,排名第二的月收入为172万,第三名到第十名月收入在71万~96万元之间。保险代理人的月收入高达300多万,到底靠不靠谱?昨日,多位保险业内人士对记者表示,是完全有可能的。但保险代理人“上不封顶,下不保底”的行业特征也意味着竞争极其残酷。” 现代快报记者 刘元媛

一保险代理人1月份收入300多万

“1月份收入300多万是有可能的。”昨日,一位外资寿险公司江苏分公司的资深保险代理人为记者分析,目前越来越多的高收入客户对保险产品感兴趣,上述代理人可能在1月份做了比较大的单子。由于保险代理人的佣金收入与保费及产品缴费模式有关,保费越高、产品缴纳时间越长佣金比例也就越高。而目前巨额保单也越来越多,比如去年东莞就出现了亿元高额保单,投保人是一

位企业家,年缴保费高达140万元。另外,该外资寿险公司保险代理人还推测,还有一种可能就是代理人做的单子比较多,比如为某个企业里上百个员工进行了投保。

在保险代理人被曝出百万月薪的同时,今年1月份中国保险业也迎来开门红。据保监会披露的1月保费收入情况显示,总保费规模突破百亿元的寿险公司达11家,多于2014年同期的8家。



漫画 雷小露

普通代理人没业绩就没工资

“高收入的保险代理人只是金字塔顶端的极少数,大部分代理人面临被淘汰,甚至因做不出业绩就拿不到工资。”一位资深保险业内人士如此感慨。目前各大寿险公司拥有庞大的营销队伍,但由于保险代理人与保险公司签订的是代理合同,并不是保险公司员工,没有五险一金和基本工资保障。而保险代理人要想获得较高收入,就必须不断发展新人并进行职级晋升。南京一家寿险公司保险代理人表示,普通营销员很苦很累,单子也很难

做,如果能晋升到较高级别管理岗位,管理津贴这块收入就很丰厚,甚至可占到收入的60%~80%。所谓的管理津贴就是,保险公司按其管理的代理人完成保费的一定比例给予提成,发展的代理人越多获得的管理津贴就越多。

上述代理人告诉记者,以所在的公司为例,收入高的保险代理人一月能赚2万,但新人由于资源少一月开一两个单子都很难,如果开不出单子就没有工资。开出一两个单子的,能有四五千元的月收入。

虽然只做了半年保险代理人,但已经准备离职了,“相对于其他金融行业,保险代理人太苦太累,还没有任何保障。”该代理人表示,目前其已在一家互联网金融机构获得职位,公司承诺缴纳五险一金,基本工资为4000元。一家大型险企负责人表示,要对保险公司营销体制进行改革面临很多困难,要打破目前的营销体制,必须破除目前的组织架构多级体系。但一旦打破,目前高收入的局面将被打破,并加重保险公司管理代理人的难度。

明星代理人被曝年收入上千万

除了月收入百万元,一些明星保险代理人的年收入甚至可达千万。上述外资寿险公司保险代理人对记者表示,日前保险同行间内部交流了几位明星代理人的收入情况,“一位代理人去年年收入1012万(税前),月薪平均84万,还有一位去年年收入795万(税前),月收入平均66万。”记者了解到,上述两位明星代理人均来自国内某大型寿险公司,且曾作为MDRT美国百

万圆桌大会中国区主席和区域主席。MDRT即百万圆桌会议,是全球寿险精英的最高盛会。

保险代理人的千万年收入甚至超过了不少上市险企高管收入。以在A股上市的四大保险巨头为例,2013年年薪排名前10位的高管人均税前报酬达759万。其中,中国平安的高管团队囊括8席,中国平安首席投资执行官陈德贤2013年税前报酬为1268.43万元,排名第一。

三八妇女节 关爱女性健康 快报便民服务邀您参加专题讲座

三八妇女节快到了,不管您是一位终日忙碌的女强人,还是一名闭门不出的家庭主妇,或是一个悠闲富足的阔太太。无论您的身份如何,三八节是属于所有女性朋友自己的节日,您打算如何度过呢?

快报便民服务的健康管理师、高级营养师李红萍受新街口新华书店的邀请,3月7日10点在新华书店2楼音乐厅举办一场关于“母乳喂养与女性健康”的专题讲座。

讲座旨在让更多孕妈妈及家人了解母乳喂养的相关知识,减少产后乳腺、乳少、乳腺炎等,让更多的新生儿能吃上天然的母乳,远离奶粉,增强下一代的国民素质。现如今我们生活在一个空

气污染、食品污染的年代,这样的污染给我们带来了这样那样的健康问题,如果自己的身体自己不珍惜,自身又不加强锻炼、保健,那还有谁能够帮我们?在各种健康问题中乳腺癌和子宫癌是威胁着广大女性健康的两大杀手。如果仅仅用母乳喂养就能给宝宝一个健康饮食和强健身体的同时也能够起到预防乳腺癌和子宫癌的效果,我们何乐而不为呢?那如何做好正确的母乳喂养呢?这些问题李老师将在当天的讲座上为您一一解答。

您可以拨打快报便民服务热线96060报名参加3月7日10点在新街口新华书店举行的“母乳喂养与女性健康”的专题讲座,活动当天还会有意外惊喜。

厨卫电器以旧换新

凭快报便民网回执单最高可抵500元

当灶具、热水器使用频率大大增加,再加上自身“超龄服役”,更是隐患重重,尽早更换才是杜绝隐患的根本。为答谢老用户,即日起凡持有快报便民网旧回执单的客户,可在优惠价的基础上最高再减500元。

- 优惠套餐:**
- 套餐一: 奥特斯油烟机+奥特斯灶具组合,以旧换新价:999元
 - 套餐二: 玉环油烟机218-B30+玉环灶具740-B1组合,以旧换新价:2099元
 - 套餐三: 玉环油烟机218-T605+玉环灶具

740-B1组合,以旧换新价2680元

参加厨卫电器“以旧换新”的电器还包括灶具、油烟机、热水器。读者只需拨打96060热线,就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能。可选择的厨卫电器品牌有玉环、万和、帅康等国内一线品牌,这些产品正常享受厂家质保。在快报便民网预约“以旧换新”业务,大家除了可以享受到优质的服务、优惠的价格以及旧回执单抵扣现金外,旧厨卫电器还可根据品牌及使用年限折抵20-100元,这样算起来,比在家电卖场和网上购买还要便宜。

拨96060装马桶节水宝 止漏又节水

当马桶总漏水,让家住夫子庙的彭女士挺烦恼。不但造成浪费,成天“滴答滴答”的水声也让人烦。马桶早就过了保修期,保修卡也找不到了,去市场请了好几回维修师傅,人家都劝她换个新的。可彭女士舍不得,看到快报便民服务有安装马桶节水宝的服务便拨打了96060预约。

据有关数据显示,55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一个小时里漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水问题,最有效的方法是给马桶换个科斯特液压力式节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

马桶节水改造所用的“节水宝”改变了传统机械式水箱的迟钝和笨拙,更轻巧,更科学,相当于给马桶装了一个强壮的“心脏”。您只需拨打96060热线预约,专业工作人员会第一时间上门安装。



现代快报
便民服务热线

24小时服务热线
96060

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

★ **家电维修**

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、消毒柜、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、家电以旧换新

电饭煲维修、办公设备维修

★ **家政服务**

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洗、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

★ **特色服务**

开锁/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁油验房、家装监理、家具拆装维修、机顶盒伴侣、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **New** 碳晶墙暖安装 **New**

服务区域: 南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)



即热水龙头



厨卫电器
以旧换新



格力空调
以旧换新



空调维修 清洗
移机服务

微信·网络预约享8.5折 services.xdkb.net